



Издаётся
с 1 июня 1921 года

№79 (24121)
Среда, 6 мая
2015 года

Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpavda.ru

БЕЗОГОВОРОЧНЫЙ ПРИОРИТЕТ – ВЫПОЛНЕНИЕ ВСЕХ СОЦИАЛЬНЫХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ГЛАВА КБР Ю.А. КОКОВ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ПЕРВОМАЙСКОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ В Г. НАЛЬЧИК



Более 15 тысяч нальчан вышли на праздничное шествие 1 мая утром. В рядах демонстрантов Юрий Кокков, председатель Парламента КБР Татьяна Егорова, премьер-министр КБР Алий Мусуков, представители трудовых коллективов, профсоюзов, студенчества, ветеранских, общественных организаций, активисты Общероссийского Народного фронта. Колонны прошли до площади Ахизия, где состоялся торжественный митинг. К его участникам обратился Глава Кабардино-Балкарии:

— Дорогие друзья! Прежде всего позвольте от имени Парламента и Правительства республики сердечно поздравить вас, всех жителей Кабардино-Балкарии с праздником Весны и Труда.

Во всём мире этот праздник служит символом солидарности, знаменуя приход весны и пробуждения природы, он возлетит в сердца людей надежду на обновление, на лучшую жизнь.

Несмотря на сложное экономическое положение в стране и в мире, мы отмечаем этот праздник с оптимизмом, верой в достойное будущее нашего народа. Для этого у нас имеются достаточные основания.

Объём валового регионального продукта в 2014 году к уровню 2013 года составил 106,3 процента. Индекс промышленного производства – 109,3 процента. Этот показатель лучший среди субъектов Северо-Кавказского федерального округа и превышает среднероссийский аналогичный показатель.

Объём продукции сельского хозяйства достиг 34 млрд. рублей и также заметно превалирует уровень 2013 года.

В развитие экономики и социальной сферы республики за счёт всех источников финансирования инвестировано 27 млрд. рублей, или на 25,8 процента больше, чем в предыдущий период. Выполнен значительный объём работ в области строительства, превысивший уровень 2013 года на 27,4 процента.

В республике в течение 2014 года введено в строй рекордное количество социальных объектов. В здравоохранении построены и сданы в эксплуатацию 44 новых современных фельдшерско-акушерских пункта и 10 врачебных амбулаторий, приобретено 60 автомашин скорой медицинской помощи, комплектованных в соответствии с современными требованиями.

В сфере образования построены и введены в строй 3 новые общеобразовательные школы на 640 мест и 7 дошкольных учреждений на 1020 мест,



реконструировано 45 дошкольных учреждений.

В области культуры капитально отремонтированы 5 объектов, в том числе 3 ведущих театра и Дворец культуры и курортов.

В населённых пунктах республики были построены 11 физкультурно-оздоровительных комплексов, ряд других спортивных объектов.

Для улучшения транспортного обслуживания жителей г. Нальчик приобретено 10 новых современных троллейбусов.

В 2014 году достигнут самый высокий за последние годы объём поступлений налогов и неналоговых доходов. В бюд-

жеты всех уровней поступило на 24,8 процента больше средств к уровню 2013 года.

Средняя заработная плата составила 19,8 тыс. рублей, что превышает показатель 2013 года на 6,9 процента, хотя этого ещё недостаточно, и мы над этим будем работать.

Хочу особо подчеркнуть, что и в нынешнем непростом для страны году нам удаётся не только сохранить достигнутый уровень развития экономики,

но и обеспечить её рост. Об этом свидетельствуют итоги социально-экономического развития республики в первом квартале 2015 года.

Дорогие друзья! Эти и другие

положительные перемены стали возможны благодаря проводимому курсу на коренное улучшение государственного управления, на демократизацию всех сторон жизни нашего общества. В минувшем году предпринят ряд мер по совершенствованию и повышению эффективности деятельности системы исполнительной власти республики, налаживанию конструктивного диалога между властью и обществом, повышению уровня открытости власти.

Осуществлены конкретные шаги, направленные на оздоровление и стабилизацию общественно-политической ситуации, обеспечение необ-

ходимого уровня безопасности, законности и правопорядка. Однако достигнутое несомненно меримо с качественно новыми, масштабными задачами, которые стоят перед нами. Очевидно, что нужны перемены во всех сферах нашей жизни. Прежде всего это касается экономического развития.

В качестве основного инструмента достижения этих целей рассматривается поддержка реального сектора экономики. Несмотря на сегодняшние сложности, мы намерены осуществить дополнительные финансовые вливания в экономику в виде финансирования инвестиционных проектов и получить адекватную отдачу.

Будут созданы современные производства в промышленности. В условиях импортозамещения мощный импульс получит развитие агропромышленного комплекса республики. Результаты наших усилий по приоритетной поддержке данной отрасли убеждают, что у нас имеются реальные шансы для этого и, что особенно важно, это позволит обеспечить работой тысячи сельских жителей.

Будем активно содействовать развитию малого и среднего бизнеса, улучшению делового климата в целом, всемерно развивать и совершенствовать практику системной адресной поддержки социально уязвимых семей, государственной защиты маломощных слоёв населения. Как всегда, особая забота будет проявляться в отношении наших дорогих ветеранов.

Безусловный приоритет в нынешних условиях – выполнение всех социальных обязательств перед гражданами.

Убеждены, мы сумеем преодолеть трудности времени, обеспечить дальнейшее устойчивое, динамичное развитие республики. Рассчитываем, что трудовые коллективы, каждый житель Кабардино-Балкарии будут заинтересованы трудиться в данном направлении.

Разрешите, дорогие друзья, ещё раз от всей души поздравить вас, всех жителей Кабардино-Балкарии с Первомайским праздником, пожелать мира, счастья и благополучия.

Председатель Федерации профсоюзов КБР Фатимат Амишкова, председатель профсоюзной организации студентов и аспирантов КБГУ Ислам Бозиев высказались за необходимость дальнейшего наращивания усилий в защиту прав и интересов трудящихся. С текстом резолюции митинга выступил председатель Молодёжного совета Федерации профсоюзов КБР Азамат Львов.

Для жителей и гостей столицы подготовлен концерт мастеров искусств Кабардино-Балкарии.

Праздничные торжества прошли во всех городах и районах республики.

Соб. инф.

Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

В Доме Правительства КБР Ю.А. Кокков провёл приём граждан по личным вопросам. Руководителем республики рассмотрены обращения жителей г. Баксан и Баксанского района об оказании поддержки в сфере сельскохозяйственного производства, торговли, решении социально-экономических проблем.

По результатам поднятых вопросов соответствующим органам власти, присутствующему главе местной администрации г.о. Баксан Хачиму Малмехову даны поручения принять необходимые меры по их разрешению.

Всего с начала 2015 года на личном приёме у Главы КБР побывало 118 граждан.

В КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ОТКРЫВАЮТСЯ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ ОКАЗАНИЯ ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ НАСЕЛЕНИЮ РЕСПУБЛИКИ



Глава КБР Юрий Кокков встретился с академиком Российской академии медицинских наук, руководителем отдела сердечно-сосудистой хирургии Института клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова Ренатом Акчуриним, который находится в Кабардино-Балкарии с рабочей поездкой.

Открывшийся сегодня на базе кардиологического кабинета ангиографии по оценкам специалистов, позволит поднять на качественно новый уровень диагно-

стику и лечение пациентов с сердечно-сосудистой патологией, доступность высокотехнологичной медицинской помощи, создаст условия для проведения таких сложных операций, как стентирование коронарных артерий, установка электрокардиостимуляторов. Использование современного оборудования обеспечит проведение до 500 оперативных вмешательств в год.

Во встрече принял участие вице-премьер Правительства – министр здравоохранения КБР М.М. Шетова.

Р. АКЧУРИН: «НУЖНО РАСТИТЬ СВОЮ КОМАНДУ КАРДИОЛОГОВ»

В научно-практической конференции «Кардиологическая служба КБР» прошёл, состоящая, будущий участник руководителем отдела сердечно-сосудистой хирургии Института клинической кардиологии им. А.Л. Мясникова Российского кардиологического научно-производственного центра РАМН академик Ренат Акчурин.

Открыла конференцию заместитель Председателя Правительства – министр здравоохранения КБР Ирма Шетова. Главный врач Кардиологического центра Нодар Шарданов рассказал о становлении кардиологической службы в республике. Заведующий отделением рентген-хирургических методов диагностики и лечения Ислам Божукаев сообщил, что новый ангиограф

позволяет выполнять все внутрисосудистые вмешательства на сердце, и в этом году уже проведено стентирование 57 пациентам, а также имплантированы электрокардиостимуляторы 19 больным. Быстрое восстановление кровотока с помощью энтероскопии позволяет при остром коронарном синдроме минимизировать повреждение миокарда (мышцы сердца), не допустить развития инфаркта и таким образом не только сохранить жизнь, но и предотвратить инвалидизацию.

Академик Акчурин подробно проинформировал коллег о новых возможностях отделения сердечно-сосудистой хирургии Института клинической кардиологии. Подчеркнул важность командного сотрудничества кардиологов и хирургов, преимуществ микрохирургических методов лечения сосудов сердца.

Рассказал об опыте взаимодействия кардиохирургов с неврологами при поражении крупных артерий, питающих мозг, а также с онкологами при раке смежных с сердцем областей, когда коллегиальное решение об оптимальном оказании помощи позволяет существенно улучшить качество жизни и заметно продлить её. Он говорил об эндопротезировании аортального клапана. Эта щадящая методика позволяет провести его даже у

тех пациентов, которым противопоказана классическая операция в связи с тяжестью сопутствующих заболеваний. Рассказал об использовании эндопротезов при лечении аневризм аорты, когда внутрисосудистое введение протеза избавляет от необходимости весьма травматичной операции, требующей широкого доступа и сопровождающейся большой кровопотерей. Указал на важность внедрения ускоренной реабилитации после кардиологических операций. Напомнил, что каждый перенесший хирургическое вмешательство на сердце должен после выписки из стационара постоянно поддерживать контакт с кардиологом и консультироваться во всех экстренных случаях, в частности, если предстоит операция по поводу другого заболевания.

Ренат Акчурин отметил тенденцию оптимизации процесса оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Кабардино-Балкарии.

— Центр работает неплотно, молодёжь хочет развиваться, и нужно растить свою команду, а не рассчитывать на «гастроэпидемию». Единственное, что необходимо, — деньги. Без них невозможно выстроить стабильную работу коллектива от санитари до врача и обеспечить эффективную деятельность саннавигации, которая имеет решающее значение, когда от начала приступа отсчитывают секунды, чтобы успеть восстановить кровоток и не допустить необратимых изменений в миокарде, — сказал Р. Акчурин.

В завершение И. Шетова пояснила, что в этом году в рамках оказания высокотехнологичной медицинской помощи кардиологическому центру выделено 90 млн. рублей на проведение операций на сосудах сердца для 500 больных. Многие пациенты кардиологического центра будут освобождены от необходимости отправляться на лечение в Астрахань или Беслан, где раньше жителям Кабардино-Балкарии делали подобные операции.

Наталья БЕЛЫХ

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

ПОГОДА
Днём: + 9... + 15
Ночью: + 10... + 11
Облачно, с прояснениями, небольшой дождь

НА ЧЕТВЕРГ, 7 МАЯ

Курс обмена валют на 6 мая 2015 г.	
ПОКУПКА/ПРОДАЖА	
USD/RUB	49.00 52.80
EUR/RUB	54.80 58.80

РоссельхозБанк
ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3249

ПАРЛАМЕНТ

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ – НАША ОБЩАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Повышение безопасности дорожного движения и совершенствование медицинской помощи больным, пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях, стали основными темами расширенного заседания комитета Парламента КБР по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству и комитета по социальной политике, труду и здравоохранению.

Заместитель Председателя Парламента КБР Натий Бозиев отметил, что состояние безопасности на дорогах республики характеризуется высокой аварийностью, недостаточной результативностью принимаемых мер по обеспечению безопасности дорожного движения, отставанием развития дорожной инфраструктуры от темпов автомобилизации, низкой дисциплиной участников дорожного движения. «Безопасность на дорогах – наша общая ответственность», – подчеркнул Н. Бозиев.

КОМПЕТИЦЕ ДТТ УВЕЛИЧИЛОСЬ

По словам начальника отдела УГИБДД МВД по КБР Мусы Марамова, сокращение количества ДТП в результате стабилизации обстановки с острым состоянием аварийности. Смертность от дорожно-транспортных происшествий снизилась относительно аналогичного показателя прошлого года на 17,3 и на 3,6 процента соответственно. Тяжесть последствий ДТТ снижена на 2,6 процента.

В 2014 году показатель смертности от ДТТ по республике составил восемь случаев на сто тысяч населения.

ВНЕДРЯЮТСЯ ИННОВАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

По мнению М. Марамова, в 2014 году сделан большой шаг вперед по улучшению организации и условий дорожного движения. Благодаря внедрению инновационных технологий на 17,2 процента увеличилось количество выявленных нарушений правил дорожного движения. Общая сумма наложенных административных штрафов выросла, однако собираемость очень низкая.

СТРОИТЕЛЬСТВО АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ

В настоящее время в республике реализуется проект по строительству двух автодорожек в районе микрорайона Дубки (южное направление), а также федеральной дороге «Кавказ» (северное направление). Их реализация позволит повысить качество предоставления услуг по перевозке пассажиров, разгрузить автомобильное движение на улицах Нальчика и вывести за пределы города более двух тысяч единиц прибывающих и уезжающих транспортных средств, уменьшить заторы в районе центрального рынка, а также разгрузить улицы Топола, Толстого, Павла и Ахоева.

РАЗГРАНИЧИТЬ ТРАНСПОРТНЫЕ ПОТОКИ

Кроме того, необходимо разграничить транспортные потоки в противоположных направлениях. В ряде районов республики следует продолжить работы по...

ОКАЗАНИЕ ПОМОЩИ

Заместитель министра здравоохранения КБР Алим Асанов сообщил, что важнейшую роль играют своевременное оказание помощи и скорейшая эвакуация пострадавших в ближайшую больницу. Специализированная медицинская помощь оказывается в Республиканском травматологическом центре, расположенном на базе Республиканской клинической больницы, и в пяти травмпунктах на базе пяти центральных районных больниц.

ПЛАНЫ НА ГОД

Заместитель председателя государственного комитета КБР по транспорту и связи Хадис Абазов сообщил, что для повышения качества обслуживания и безопасности дорожного движения на регулярных автобусных маршрутах проводится конкурс на право организации и обслуживания регулярных муниципальных и пригородных маршрутов.

ВОСПИТАНИЕ «БЕЗОПАСНОГО ВОДИТЕЛЯ»

Кроме того, обсуждены вопросы повышения культуры и этики поведения участников дорожного движения, транспортной безопасности, существующие проблемы в воспитании «безопасного водителя».

ДЕЛЕГАЦИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО РЕСПУБЛИКИ

Делегация Кабардино-Балкарской Республики в составе заместителя председателя комитета по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству Натия Бозиева, заместителя председателя комитета по социальной политике, труду и здравоохранению...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

УЛИЧНЫЕ ГОНКИ

Депутат Парламента КБР, директор гимназии №4 Римма Новикова подняла вопрос о безопасности движения по проспекту Ленина. Проблема этого участка, по ее словам, – импровизированные уличные гонки мотоциклистов, представляющие угрозу для участников дорожного движения.

ТАКЖЕ УГИБДД ПО КБР ПРЕДЛОЖИЛО УВЕЛИЧИТЬ КОЛИЧЕСТВО ГАИШНИКОВ

Кроме того, обсуждены вопросы повышения культуры и этики поведения участников дорожного движения, транспортной безопасности, существующие проблемы в воспитании «безопасного водителя».

ДЕЛЕГАЦИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО РЕСПУБЛИКИ

Делегация Кабардино-Балкарской Республики в составе заместителя председателя комитета по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству Натия Бозиева, заместителя председателя комитета по социальной политике, труду и здравоохранению...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

НАЯЗЫ И СЛАВА



«Она горела». По рассказам, маршал С. Буйданный именно так кратко охарактеризовал судьбу 115-й Кабардино-Балкарской кавалерийской дивизии, которая воевала на направлении главного удара немецко-фашистских войск в конце июля 1942 года в Сальские степи.

ГОРЕНИЕ

Как известно из архивных источников, 115-я Кабардино-Балкарская кавалерийская дивизия была сформирована в марте-апреле 1942 года. Пройдя усложненную подготовку в 225-м степном кавполку, участвуя в первом конном параде в Нальчике и сразу отбыла на фронт. К середине июля 115-я кавалерийская дивизия вела бои в 225-м степном кавполку (чечено-ингушский) маршем выдвинулась в Сальские степи и заняла 50-километровый участок от Черкесска до станицы Малая Мартыновка, Рубашин, Большая Мартыновка, Арбузов, Баталеваха, Новоселовка, где вела успешные оборонительные бои.

РАДОСТЬ И ГРУСТЬ

Так уж повелось, что радость всегда рядом с грустью, а праздники, особенно майские, всегда «со слезами на глазах». Программа дня продолжилась возложением цветов к мемориальному памятнику в честь павших в Великой Отечественной войне, отдельною памятник-кусты погибшим в самой Б. Мартыновке. 24 бойца нашей кавалерийской дивизии в память жертв современных военных конфликтов.

ДЕЛЕГАЦИЯ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОГО РЕСПУБЛИКИ

Делегация Кабардино-Балкарской Республики в составе заместителя председателя комитета по промышленности, транспорту, связи и дорожному хозяйству Натия Бозиева, заместителя председателя комитета по социальной политике, труду и здравоохранению...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ СУБЪЕКТА СТРАНЫ

Участники заседания приехали в Республику Хакасия в сложившейся ситуации необходимо принять...

В Нальчике прошёл автопробег по местам боевой славы

Вчера в Нальчике в канун празднования 70-летия Великой Победы состоялся традиционный автопробег по местам боевой славы. На митинге возле стелы Победы собрались представители городской администрации, Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, республиканского отделения ДОСААФ России, ветераны учащиеся образовательных учреждений Нальчика.

Открыл встречу председатель городского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Мустафа Абдулаев.

«Сегодня мы отдаем дань памяти и уважения тем, кто отдал свою жизнь за Победу над фашистской Германией. Он отметил, что в Нальчике проводится много мероприятий, посвященных 70-летию Великой Победы. Одним из главных стала городская акция «Звездная эстафета Победы», завершающая маршрут на территории стадиона. Абдулаев поблагодарил учащихся и руководителей школ за большую работу, проведенную в рамках акции.

Перед собравшимися также выступил председатель регионального отделения общественной организации ДОСААФ России по КБР Мусульман Закуев. Он рассказал о мероприятии, проводимой организацией в рамках 70-летия Великой Победы.

«Мы проводим автопробег по всем районам КБР. Он посвящен участникам Великой Отечественной войны, а также ветеранам войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Мы им будем благодарны всю жизнь», – заключил Закуев.

За сегодняшний день участники автопробега успели посетить еще мест боевой славы и воинских захоронений.

ОБРАЩЕНИЕ

СОВЕТА ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ КБР К ЖИТЕЛЯМ РЕСПУБЛИКИ ОБ ОКАЗАНИИ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ ПОЖАРОВ В РЕСПУБЛИКЕ КАКСИЯ

Уважаемые жители Кабардино-Балкарской Республики! Жители нашей республики, как и вся страна, переживают по поводу трагических событий, происходящих в Республике Хакасия из-за пожаров, в которых погибли сотни людей.

Уважаемые жители республики, руководители предприятий, учреждений и организаций! Обращаем к вам неравнодушным людям с просьбой оказать помощь пострадавшим семьям, пострадавшим в результате пожара.

Ваша помощь очень важна, ее ждут тысячи пострадавших семей.

Для перечисления добровольного пожертвования на оказание помощи пострадавшим от пожаров открыт расчетный счет Хакасского регионального общественного Фонда поддержки социальных, эконо-

номических, культурных программ «Республика».

Данные об организации перечислить через ОАО «Сбербанк».

Реквизиты банка: Хакасский региональный общественный фонд поддержки социальных, экономических, культурных программ «Республика».

ИНН КФ 190108888 19010001

Р/С 4070381007100003081

Б/С 30101850000000000000

Б/С 30101850000000000000

БИК 049514608

К/С 30101850000000000000

Счет Общественной палаты КБР

Ирина Гуртеева

Большая Мартыновка – Нальчик

Фото автора

СКАЧКИ

ГЛАВНЫЙ ПРИЗ ВЫИГРАЛ ВОРИУЯНО

Неизменным атрибутом Первой в столице Кабардино-Балкарии давным-давно стали скаковые испытания на ипподроме. После длительного межсезонья коневладельцы, жокеи и четверногие спортсмены открывают новый сезон, обещающий яркие бескомпромиссные скачки в борьбе за традиционные и именны трофеи.



Руководство и персонал нальчикского ипподрома во главе с директором регионального управления «Российские ипподромы» по СКФО и ЮФО — руководителем нальчикского регионального управления Хачимом Шогеновым сделали все, чтобы открытие очередного скакового сезона стало запоминающимся. Зрителям предложили семь скачек: шесть чистокровных и одну полукровную на лошадях англо-кабардинской породы.



Традиционный приз второй группы в честь знаменитой кобылы Соу Кеп (приз памяти первого секретаря Кабардино-Балкарского обкома КПСС Т. Мальбахова) собран на дистанции 1400 метров четырьмя трельетными кобылами. Этот трофей достался гондой «американки» Сании Лаик (Генризенвайгитер — Принцесс Секоя) владельца из Ингушети В. Тунгуева, тренера Я. Аухова, мастер-жокея Т. Симжаева.

«СПАРТАК-НАЛЬЧИК»

ОПЯТЬ НЕ ЗАБИЛИ!

Обидное поражение в домашнем матче с Армавирским «Торпедо», конечно же, раздорило подопечных Биджиева. И на выездной игре с Майкопской «Дружкой», находящейся в подвале турнирной таблицы группы «А», они отпраздновали с намерением взять три очка.

ОПЯТЬ НЕ ЗАБИЛИ!

Тренерский штаб красно-белых вновь прибег к ротации состава. Спустя несколько игр, на поле с первых минут с капитанской повязкой появился Амир Бажев. При этом Арсен остался в запасе. Спартаковцы сразу дали понять, что будут играть первым номером, прочно завладев инициативой. Впрочем, это неудивительно, ведь наши футболисты, говоря простым языком, мастера своего.

ОПЯТЬ НЕ ЗАБИЛИ!

Дышекова, атаки нашей команды стали еще острее. В одной из них по воротам «Дружка» было проведено три попытки «выстрела». Но, увы, Ахриев, Каркаев и снова Ахриев забить не смогли. Затем хозяева поля, которые до сих пор ограничивались дальними ударами, причём в основном неточными, едва не вышли вперед: Аслан Дашев головой выбил мяч из «девятки».

В традиционной призе третьей группы «Пробный» (памяти Героя Советского Союза А. Ахмедова). Неожиданно для многих победу одержал рыжий арабист (Помба пи Бомба — Фригана), рожденный на конезаводе «Кабардинский», владельца А. Шингова, тренера А. Бабаева, жокея З. Кашагова.

В аналогичном призе (памяти Героя Советского Союза С. Атоева) на четырехлетнем кобыле первой финишировала серая «ирландка» Зента (Зибиди — Лав Энд Дэвушеш) конезавода «Малинский», мастер-тренер А. Алоков, жокея А. Шиков.

ПЕРВЕНСТВО ПОЛ. ЗОНА «ЮГ», ГРУППА А.

Table with columns: Rank, Name, I, O, B, H, P, M. It lists the results of the polo tournament for Group A, Zone 'Yug'.

ПЕРВЕНСТВО ПОЛ. ЗОНА «ЮГ», ГРУППА А.

Table with columns: Rank, Name, I, O, B, H, P, M. It lists the results of the polo tournament for Group A, Zone 'Yug'.

ПЕРВЕНСТВО ПОЛ. ЗОНА «ЮГ», ГРУППА А.

Table with columns: Rank, Name, I, O, B, H, P, M. It lists the results of the polo tournament for Group A, Zone 'Yug'.

ОБЪЯВЛЕНИЯ 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru РЕКЛАМА 42-69-96 E-mail: kbrel@mail.ru

Advertisement for 'ЖИЛОВОУ-ДУГУВУ' featuring a portrait of a woman and text about her life and work.

Advertisement for 'Английский язык' (English language) with text about learning opportunities.

Advertisement for 'МКУ «Темп эстрады» на май' (MKU 'Temp of the Stage' for May) with details about a concert.

Advertisement for 'Американского Английского языка' (American English) with details about a course.

Large advertisement for 'АЛМАГ-01' (ALMAG-01) magnetic therapy device, including benefits and contact information.

Advertisement for 'МАГНИТОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ АППАРАТ АЛМАГ-02' (MAGNETOTHERAPEUTIC DEVICE ALMAG-02) with technical details.

Advertisement for 'МАВИТ — трюной удар по простатиту!' (MAVIT — a three-pronged blow to prostatitis!) with medical information.

Advertisement for 'ОАО «ГИДРОМЕТАЛЛУРГ»' (OAO 'HYDROMETALLURGY') with contact details.

Advertisement for 'В КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОМ ГОСДРАМАТЕАТРЕ' (In Kabardino-Balkar State Drama Theatre) with event listings.

Advertisement for 'Обществом с ограниченной ответственностью «Гео-Эксперт»' (LLC 'Geo-Expert') with services and contact info.

Advertisement for 'УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!' (Honorable Veterans of the Great Patriotic War!) with a call for documents.

Large advertisement for 'ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ' (Contraindications. Consult a specialist) with contact info for a clinic.